

雨后粉尘沙粒最易划伤漆面 就算雨天多 也得常洗车

连阴雨,有没有人快1个月没洗车了。答:有。雨季里,如何照顾好爱车呢?专家表示,就算雨天也要常洗车。

雨天也要勤洗车

这几天都下雨,洗车干吗?等天晴后再洗吧。专家表示,其实这是不正确的,下雨天也要洗车。

洗车不仅是因为车脏,更是为了保护车漆。如果您在下雨后仔细留意一下,有些车被雨水淋后,车身上会出现颗颗水珠。这是由于那些注意养车的车主经常洗车,去除黏附在车漆表面上的尘土、柏油、树脂等,保持漆面光滑,所以雨水会凝成水珠。如果再将一层油性保护膜打在漆面上,可防止雨水直接腐蚀漆面。相反,有些车子雨水淋在漆面上就铺成一片。这是由于车主不爱洗车,车体积上一层厚厚的尘土,遇到下雨

就成一层泥,泥又能够吸水,使得雨水直接在漆面上形成一层水膜,除了越来越脏以外,还会加速侵蚀车体漆面。所以,勤洗车不仅能保持车子的清洁,更能起到保护车漆的作用。

下雨天为何也要洗车呢?事实上,雨天车身上被蒙上一层土,这层土像细砂纸般包在车身上,一旦有摩擦,就如同用砂纸来磨车漆;此外,雨中含有各种有害物质,被泥沙吸住就很容易腐蚀车漆。第三方面,雨后车身上的泥水遇到阳光的照射会提高车身表面温度,使车漆表面一点一点被腐蚀。

雨前雨后常打蜡

雨天汽车保养尤其重要,特别是雨前雨后都要进行漆面保养。雨前打蜡能产生一层保护膜,防止雨水对车漆造成酸性腐蚀。

雨水较多的季节,最好能给爱车做漆面养护,或者至少一个月给车打两次蜡。漆面养护可以选择漆面封釉或镀膜。漆面封釉后会形成网状保护膜,提高了原车的光泽度,也可以减少酸性物质对车漆的损害。漆膜保护增光蜡中所独有的成分可有效地抵御紫外线、酸雨、静电粉尘、水渍等的侵害,上蜡后的漆膜看起来更光亮。上蜡时要分类上蜡,否则会适得其反。若自己分不清各种蜡的功能,可到专业店去上蜡,切勿

在路边店随便上蜡。

漆膜损伤修复要把握尺度。轻微的划痕可到汽车美容店进行修复,速度快,质量也不错;若是一些较重的创伤性划痕,则需要到汽车修理厂去处理。要求他们用配套的漆来修补,并且抛光上蜡,避免因使用不配套的漆而产生不良后果。

连日阴雨下来,车身上除了泥污外,还时常会有柏油之类的黏性物质,如果不及时清洗,天长日久很容易牢固地依附在车壳上,难以清除。注意车辆的底部与下部,这里的污物堆积最多,比较难清洗,也容易发生锈蚀或者伤及漆面的事。



雨天爱车方法很重要。(资料片)

最好不要罩车衣

车辆停在室外,如果遇上刮风下雨的天气,车衣的内层就会反复抽打车漆,尤其是如果车衣内吹进了风沙,就会在车身上划出无数道细小的划痕,时间一长还会造成漆面发乌。另外,风沙过后不要直接用掸子或抹布清理车身上的沙粒,而应该用清水冲洗,同样也是为了防止掸子和抹布上的沙粒划伤漆面。

如果已经出现划痕,该如何根据“受伤程度”,进行处理呢?

首先,在高速行驶中,即使是空气中的烟尘沙土,都可能给车漆表面造成细微的发丝划痕。这样的划痕可以用带细切研磨剂的蜡轻易除去。另外,一些硬物轻轻划过车身,在车漆上会留下一道明显的伤痕,但是仔细摸,会发现伤痕非常浅,这只是伤害了

车漆表面的透明层。使用细或中切的研磨蜡,自列了车表层漆的分子,将边上的表层漆挪来修复了伤口。

更重一些的划伤,则直接伤害到了色彩漆层,购一支同色号的补漆笔,随时都可以对伤害进行修补,一方面是美观,另一方面则是保护车漆不受更深的腐蚀与伤害。



泰安胜利奇瑞4S店



6周年店庆月进店3重礼

订车即有机会赢取豪华台湾游

最高优惠20000元



9.58万起售



4.98万起售



3.79万起售



6.58万起售

活动时间: 8月1日——8月31日

销售热线: 6397000 6367111 地址: 泰安市东部新区省庄热电厂北临50米